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В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или)физических лиц.
№п/п Вопросы

Результаты анкетирования
вариантыответов

количествоответивших,чел.
частотаответов,%1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) впроведении государственной итоговой аттестации в образовательнойорганизации?

Да 2 25
Нет 6 75

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) вдеятельности государственных экзаменационных комиссийобразовательной организации в качестве их председателей?
Да 1 12,5
Нет 7 87,5

3. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организациипрактической подготовки обучающихся образовательной организации? Да 4 50
Нет 4 50

4. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в государственнойаккредитации образовательной деятельности по образовательнымпрограммам, реализуемым образовательной организацией?
Да 0 0
Нет 8 100

5. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в проведениипрофессионально-общественной аккредитации образовательныхпрограмм, реализуемых образовательной организацией?
Да 3 37,5
Нет 5 62,5

6. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в разработке и(или)рассмотрении проектов федеральных государственныхобразовательных стандартов высшего образования?
Да 0 0
Нет 8 100

7. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники,освоившие образовательную программу в рамках целевого обучения? Да 0 0
Нет 8 100



8. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоенииобразовательной программы, соответствуют профессиональнымстандартам (при наличии)?
Полностью соответствует 2 25
В основном соответствует 5 62,5
Частично соответствует 1 12,5

Полностью не соответствует 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

9. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовкивыпускников? Полностью удовлетворен 2 25
В основном удовлетворен 4 50
Частично удовлетворен 2 25

Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

10. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовкивыпускников? Полностью удовлетворен 3 37,5
В основном удовлетворен 3 37,5
Частично удовлетворен 2 25

Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

11. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествамивыпускников? Полностью удовлетворен 5 62,5
В основном удовлетворен 3 37,5
Частично удовлетворен 1 12,5



Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

12. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников команднойработе и их лидерскими качествами? Полностью удовлетворен 2 25
В основном удовлетворен 3 37,5
Частично удовлетворен 3 37,5

Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

13. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников системномуи критическому мышлению? Полностью удовлетворен 2 25
В основном удовлетворен 2 25
Частично удовлетворен 4 50

Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

14. Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к разработкеи реализации проектов? Полностью удовлетворен 1 12,5
В основном удовлетворен 6 75
Частично удовлетворен 1 12,5

Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

15. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Полностью удовлетворен 3 37,5



самоорганизации и саморазвитию? В основном удовлетворен 2 25
Частично удовлетворен 3 37,5

Полностью не удовлетворен 0 0
Затрудняюсь ответить 0 0

16. Какое количество выпускников образовательной организации принятоВами на работу за последний год? Ни одного 2 25
От 1 до 5 6 75
От 6 до 10 0 0
От 11 до 15 0 0
Более 15 0 0

17. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем приниматьвыпускников на работу? Намерены 8 100
Нет 0 0

Другое 0 0
18. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество собразовательной организацией? Да, безусловно 8 100

Да, ограниченно 0 0
Нет 0 0

Другое 0 0
19. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество собразовательной организацией, то в каких формах? (возможен выборнескольких вариантов ответов)

Участие в учебной, научной ивоспитательной деятельностиорганизации (проведениеоткрытых мастер-классов,

6 75



тематических лекций,практических занятий, научныхмероприятиях и др.)Заключение соглашений опрохождении практики 7 87,5
Проведение совместныхмероприятий 5 62,5
Организация стажировокобучающихся 3 37,5

Участие в профориентационныхмероприятиях организации 0 0
Другое 0 0

20. Укажите основные достоинства подготовки выпускниковобразовательной организации: (возможен выбор нескольких вариантовответов)
Соответствиепрофессиональному стандарту(при наличии)

3 37,5

Высокий уровень теоретическойподготовки 3 37,5
Высокий уровень практическойподготовки 4 50

Профессионализм 0 0
Готовность выпускника кбыстрому реагированию внестандартной ситуации

3 37,5

Высокий уровеньпроизводственной дисциплины 4 50
Желание выпускников работать 0 0

Желание выпускников ксаморазвитию исамоорганизации
0 0

Другое 0 0



21. Укажите основные недостатки в подготовке выпускниковобразовательной организации: (возможен выбор нескольких вариантовответов)
Несоответствиепрофессиональному стандарту(при наличии)

0 0

Низкий уровень теоретическойподготовки 2 25
Недостаточный уровеньпрактической подготовки 3 37,5

Отсутствие желания работать 3 37,5
Низкая производственнаядисциплина 0 0
Отсутствие желания ксаморазвитию исамообразованию

0 0

Низкий уровень общейпрофессиональной подготовки 0 0
Свой вариант 0 0

22. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Вашвзгляд, для повышения качества подготовки выпускников: (возможенвыбор нескольких вариантов ответов)
Индивидуализацияобразовательных траекторийобучающихся

2 25

Включение практикантов впроизводственный процесс 3 37,5
Регулярная организацияэкскурсий обучающихся ворганизации предприятия),соответствующие направлениюподготовки (специальности)

0 0

Совмещение направленийподготовки (специальностей) 0 0
Повышение профессиональногоуровня преподавательскогосостава

1 12,5

Улучшение материально-технической базы 2 25



образовательной организацииРегулярное проведение курсовповышения квалификациипрофессорско-преподавательского состава

0 0

Актуализация образовательныхпрограмм в соответствии сновыми технологиями
1 12,5

Другое 0 0
23. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют большевсего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов) Знания новейших технологий 7 87,5

Знание законодательства 0 0
Знание иностранного языка 0 0

Умение проявлять инициативу наработе 3 37,5
Умение применять инновации всвоей работе 6 75
Социальные навыки (деловоеобщение, работа в коллективе) 3 37,5

Другое 1 12,5


